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(C) AemupoB C.B.

M T.N. YKpauHa.

BépcTKa maTepuana: flemugoB C.B. HaGpPOCKWU, 3aMeTKM U T.4.

//

// KopupyeMm paHHbie.

// WcnpaBneHHbI BapuaHT .

//

function VRLE8Coding(arrayl, array2)
{

// arrayl - MaccuB C paHHbIMM (4YMCNIOBOM MaccuB, Kaxpasa siyeika ot O u po 255, 6GainThl).
// 3TO TO, YTO HYXHO 3aKogMpoBaTh.

// array2 - MaccuB c appecamu MOBTOP./HENoOBTOP (4YMCIOBOW MaccuB).

// Kopupyem B arraycoding8.
var arraycoding8 = [];

var addr2, addrcoding, z1, z2, z3, bl;
var tporl, tpor2, swpor, tl, t2, z4;

addrcoding 0;
for (addr2 = 0; addr2 < array2.length;)
{
// KopupoBaHue.
switch (array2[addr2])
{

/] ===----
// NosTop.
/] ====---

// MuHumanbHas nopuus - 2 6Ganta.
// MakcumanbHas nopuus - 127 6aut.

case 1:

// BalT, KOTOpPbIH HYXHO MOBTOPUTD.
bl = arrayl[array2[addr2 + 1]];

tporl = array2[addr2 + 3]; // CKONbKO NOBTOP.

if (tporl < 127)
{
// TonbKO 4acTb nopuum.
// B tporl - CKONbKO MOBTOp.
swpor = 1;
}
else

{
tl = 0;

for(;;)
{
tporl = tporl - 127;
t1++;

if (tporl == 0)
{
// N-NOJHBIX MOPLUIA U HET HEMOJSIHOW MOPLUM.
// B tl - CKONbKO MOJIHBIX MOPLMIA.
swpor = 2;
break;

}

if (tporl < 127)
{
// N-NOMHBIX MOPLUA U YAaCTb MOPLUM.
// B tl - CKONbKO MOJIHBIX MOPLMIA.
// B tporl - yactb nopuuum (CKONBKO MOBTOP.).
swpor = 3;
break;
}

}

}

switch (swpor)
{

case 1:

// Noruyeckoe WIN (|):

// 00|60
// 01]1
// 101

1
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// 111
// TonbKO 4acTb nopuuu.

// 3anucbiBaem WHOOPMaLMOHHbI GamT.

// YcTaHoBUTb 7-4 6uT B 1, ocTanbHbie 6UTHI OCTaBUTb 6e3 U3MEeHeHul.

arraycoding8[addrcoding++] = 128 | tporl;

// 3anucbiBaem 6aiiT, KOTOPbIA HYXHO MOBTOPUTDL.

arraycoding8[addrcoding++] = bl;
break;
case 2:

// TonbkKo nosHas nopuus (nosnHbie nopuuu).
for (z1 = 0; z1 < t1;)
{
// 3anucbiBaeMm WHOOPMaLMOHHbI GamT.
// 7-in 6ut B 1 (7F => FF)!
arraycoding8[addrcoding++] = 255;

// 3anucbiBaem 6aiiT, KOTOPbIA HYXHO MOBTOPUTD.

arraycoding8[addrcoding++] = bl;

z1++;

}
break;
case 3:

// TonHas nopuusi (NOJHbIE MOPLUK).
for (z1 = 0; z1 < t1;)

// 3anuceiBaeMm MHOOpPMaLMOHHbLIN OannT.
// 7-w 6ur B 1 (7F => FF)!
arraycoding8[addrcoding++] = 255;

// 3anucbiBaem 6aiT, KOTOpPbIi HYXHO MOBTOPUTL.

arraycoding8[addrcoding++] = bl;

z1++;

}
// YacTtb nopuum (ocTaTok).

// 3anuceiBaeMm MHOOpPMaLMOHHbLIN OannT.

// YCcTaHOBUTb 7-% 6uT B 1, ocTasbHbie OUTHI OCTaBUTb 63 W3MEeHeHui.

arraycoding8[addrcoding++] = 128 | tporl;

// 3anucbiBaem 6aiT, KOTOPbIi HYXHO MOBTOPUTL.

arraycoding8[addrcoding++] = bl;

break;

}

break;

V/AETEETEEE
// HenoBToOp.
V/AETEETETEY

// MunumanbHas nopuus - 1 Gaut.
// MakcumanbHas nopuus - 127 6auT.

case 0:

// HauyanbHblh appec HenoBTOp.
z3 = array2[addr2 + 1];

tpor2 = array2[addr2 + 3]; // Ckonbko HenoBTOp.

if (tpor2 < 127)

// Tonbko 4YacTb noOpLUUU.
// B tpor2 - ckonbko HenoBTOp.

swpor = 1;
}
else
{
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t2 = 0;
for(;;)
{
tpor2 = tpor2 - 127;
t2++;
if (tpor2 == 0)
{

// N-NOJIHbIX MOPLUA U HET HEMOSIHOW MOPLUM.
// B t2 - CKONbKO MOJIHbIX MOPLMIA.

swpor = 2;

break;

}
if (tpor2 < 127)
{

// N-NOJHBIX MOPLUA U YacCTb NOPLUM.
// B t2 - CKONbKO MOJIHBIX MOPLMIA.
// B tpor2 - yactb nopuuum (CKONBKO HENOBTOp.).
swpor = 3;
break;
}
}
}

switch (swpor)
{

case 1:

// 3anucbiBaeM WHOOPMALMOHHLIN OanT.
// 7-# 6uT yxe B 0!
arraycoding8[addrcoding++] = tpor2;

// TonbKO 4acTb Nopuuu.
for (z2 = 0; z2 < tpor2;)

// MNepenucbiBaeM HenoBTOp. 6amnThbl.
arraycoding8[addrcoding++] = arrayl[z3++];
Z2++;

}
break;
case 2:

// TonbkKo nonHas nopuusi (TONbKO MOJIHbIE MOPLUK) .
for (z4 = 0; z4 < t2;)

// 3anucbiBaeM MHOOpPMaLMOHHbIN GannT.
// MakcumanbHbIi pa3mep nopuuu, niac 7-u 6ut B 0.
arraycoding8[addrcoding++] = 127;

for (z2 = 0; z2 < 127;)

// MNepenucbiBaeM HenoBTOp. 6GamnThbl.
arraycoding8[addrcoding++] = arrayl[z3++];
Z2++;
}

Z4++;

}
break;
case 3:

// TNonHas nopuusi (NOJHbIE MOpPLUK).
for (z4 = 0; z4 < t2;)

// 3anucbiBaeM MHOOpPMaLMOHHbIN GannT.
// MakcumanbHbIi pa3mep nopuuu, niac 7-u 6ut B 0.
arraycoding8[addrcoding++] = 127;

for (z2 = 0; z2 < 127;)

// MNepenucbiBaeM HenoBTOp. 6amnThbl.
arraycoding8[addrcoding++] = arrayl[z3++];
Z2++;
}

Z4++;

}
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// YacTb nopuum (ocTaTok).

// 3anucbiBaeMm MHOOPMaLMOHHbIN GamT.
// 7-i 6uT yxe B 0!
arraycoding8[addrcoding++] = tpor2;

for (z2 = 0; z2 < tpor2;)
{
// TlepenucbiBaeM HenoBTOp. GaunThbl.
arraycoding8[addrcoding++] = arrayl[z3++];
Z2++;

}

break;

}

// NpepBatb switch.
break;

}
addr2 = addr2 + 4;
}

// BepHyTb 3aKogupOBaHHbIi MacCUB.
return arraycoding8;
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